
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το υπ’ αριθ. 21/2019 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 667/2019                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Έγκριση α) συμμετοχής του Δήμου Βέροιας στην 
9η Ετήσια Ελληνογερμανική Συνέλευση και β) 
ορισμού εκπροσώπου 

 
Σήμερα 23 Οκτωβρίου του έτους 2019 ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 18:00 

συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με 
ημερομηνία 17-10-2019 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους 
Συμβούλους, τους Προέδρους Κοινοτήτων και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 67 του ν.3852/2010, όπως αυτό αντικαταστάθηκε από το άρθρο 74 του ν.4555/2018. 

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 
επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  39 μέλη: 

 
                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 

1) Η. Τσιφλίδης, 2) Β. Παπαδόπουλος, 3) Σ.Ασλάνογλου, 4) Κ. 
Ρίζος, 5) Θ.Θεοδωρίδης, 6)Α.Τσαχουρίδης, 7) Σ.Διαμάντης, 8) 
Β.Λυκοστράτης, 9) Κ. Γρηγοριάδης, 10) Λ.Ακριβόπουλος, 11) Θ. 
Κορωνάς, 12) Α. Λαζαρίδης, 13) Α.Σιδηρόπουλος, 14)Α.Δέλλας, 
15)Λ.Ασλανίδης, 16)Γ.Μπατσαρά, 17) Σ. Τζήμα, 18) 
Ε.Κελεσίδης, 19)Κ.Βασιλειάδης, 20) Κ.Παλουκίδης, 21) 
Δ.Πυρινός, 22)Χ.Τσιούντας, 23)Ν.Λαζόπουλος, 24) Π.Παυλίδης, 
25) Γ.Γουλτίδης, 26) Γ.Μιχαηλίδης, 27)Χ.Κελεσίδης, 28) 
Ν.Αγγέλου, 29) Α.Μαρκούλης, 30) Κ.Τροχόπουλος, 31) 
Σ.Στουγιάννος, 32)Κ.Θεοδωρίδης, 33) Π.Μουχτάρη, 34) 
Α.Συμεωνίδου, 35)Δ.Τσανακτσίδης, 36) Δ.Ράλλη, 37) 
Γ.Δεμερτζίδης, 38) Γ.Μελιόπουλος, 39) Ι.Τσαναξίδης. 

Μ. Σουμελίδης, Θ.Καζαντζίδης 

                 Παρόντες πρόεδροι και εκπρόσωποι Κοινοτήτων                                                                
Γ.Τσιλογιάννης, Χ.Κεχαΐδης, Η.Καραμήτσος, Ι.Σιδηρόπουλος, Α. Τσαπράνης, Α.Καραβασίλης, Ι.Καραγιάννης 

Απόντες πρόεδροι & εκπρόσωποι Κοινοτήτων 
Σ.Κωτσιαντής, Σ.Παπά, Μ.Παπαδοπούλου, Ε.Χειμωνόπουλος, Α.Ζησιόπουλος, Η.Σοφιανίδης, Ι.Βοργιατζίδης, 
Γ.Λιλιόπουλος, Κ. Τζήμας, Α. Τσιφλίδης, Γ.Ευτηριάδης, Χ.Βενετικίδης, Ι.Χειμώνας, Χ. Τσανασίδης, Κ.Βύζας, 
Γ.Σίτας, Ε.Παγούρας, Π. Ποταμόπουλος, Α.Πιτούλιας, Μ. Λαμπριανίδης, Χ.Κεφτές 

 
Σημείωση: 1) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 670/2019 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Π.Παυλίδης, Γ.Γουλτίδης, 
Γ.Μιχαηλίδης, Χ.Κελεσίδης, Ν.Αγγέλου, Λ.Ασλανίδης 
2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 671/2019 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Α.Μαρκούλης, Κ.Τροχόπουλος, Σ.Στουγιάννος, 
Κ.Θεοδωρίδης, Π.Μουχτάρη και προσήλθε ο κ. Λ.Ασλανίδης 
3) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 676/2019 απόφασης αποχώρησε η κ. Σ.Τζήμα 
4) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 678/2019 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Λ.Ασλανίδης, Λ.Ακριβόπουλος 
5) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 681/2019 απόφασης αποχώρησε ο κ. Δ.Πυρινός 
6) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 682/2019 απόφασης αποχώρησε ο κ. Γ.Δεμερτζίδης και προσήλθε ο κ. Δ.Πυρινός 
7) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 691/2019 απόφασης αποχώρησε ο κ. Κ.Παλουκίδης και προσήλθε ο κ. Γ.Δεμερτζίδης 
8) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 696/2019 απόφασης προσήλθε ο κ. Κ.Παλουκίδης. 
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Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στη συνέχεια έδωσε τον λόγο στον 
Δήμαρχο Κωνσταντίνο Βοργιαζίδη, ο οποίος εξέθεσε στο σώμα τα εξής:  

Ζητώ από το Δ.Σ. τη συζήτηση και λήψη απόφασης εκτάκτως επί του θέματος της συμμετοχής 
του Δήμου Βέροιας στην 9η Ετήσια Ελληνογερμανική Συνέλευση. 

Το θέμα κατατίθεται ως έκτακτο, διότι η συνέλευση θα πραγματοποιηθεί 5-7/11/2019 στη 
Γερμανία και μέχρι εκείνη την ημερομηνία ενδέχεται να μην πραγματοποιηθεί άλλη συνεδρίαση 
του Δ.Σ. 

Μαρκούλης: Εμείς θα απέχουμε από τη συζήτηση και την ψηφοφορία του παρόντος 
θέματος 

Παυλίδης: Πρόεδρε κι εμείς με τη σειρά μας θα απέχουμε από τη συζήτηση και την 
ψηφοφορία του θέματος αυτού 

Πρόεδρος: Συμφωνείτε για τη συζήτηση του θέματος αυτού ως εκτάκτου; 
Οι δημοτικοί σύμβουλοι Π.Παυλίδης, Γ.Γουλτίδης, Γ.Μιχαηλίδης, Χ.Κελεσίδης, 

Ν.Αγγέλου, Α.Μαρκούλης, Κ.Τροχόπουλος, Σ.Στουγιάννος, Κ.Θεοδωρίδης, Π.Μουχτάρη απείχαν 
από την ψηφοφορία του παρόντος θέματος 

Υπέρ της συζήτησης του θέματος ως εκτάκτου ψήφισαν είκοσι εννιά (29) δημοτικοί 
σύμβουλοι, οι: Η. Τσιφλίδης, Β. Παπαδόπουλος, Σ.Ασλάνογλου, Κ. Ρίζος, Θ.Θεοδωρίδης, 
Α.Τσαχουρίδης, Σ.Διαμάντης, Β.Λυκοστράτης, Κ. Γρηγοριάδης, Λ.Ακριβόπουλος, Θ. Κορωνάς, 
Α. Λαζαρίδης, Α.Σιδηρόπουλος, Α.Δέλλας, Λ.Ασλανίδης, Γ.Μπατσαρά, Σ. Τζήμα, Ε.Κελεσίδης, 
Κ.Βασιλειάδης, Κ.Παλουκίδης, Δ.Πυρινός, Χ.Τσιούντας, Ν.Λαζόπουλος, Α.Συμεωνίδου, 
Δ.Τσανακτσίδης, Δ.Ράλλη, Γ.Δεμερτζίδης, Γ.Μελιόπουλος, Ι.Τσαναξίδης. 

Στη συνέχεια, αφού δέχθηκε ομόφωνα το συμβούλιο να συζητήσει και αποφασίσει για το 
παρακάτω θέμα που δεν είναι γραμμένο στην ημερήσια διάταξη και το οποίο έκρινε ως 
κατεπείγον, ο πρόεδρος εισηγούμενος το θέμα, έθεσε υπόψη του συμβουλίου το από 21-10-2019 
εισηγητικό σημείωμα του Δημάρχου Κωνσταντίνου Βοργιαζίδη, που έχει ως εξής: 

Ο Δήμαρχος του Έρντινγκ (Erding) της Γερμανίας, Μαξ Γκοτς, με επιστολή του 
προσκαλεί το Δήμο Βέροιας να συμμετάσχει στην Ένατη Ετήσια Ελληνογερμανική Συνέλευση 
(DGV) η οποία θα πραγματοποιηθεί 5-7 Νοεμβρίου 2019 στην πόλη Έρντινγκ της Βαυαρίας.  

Η  Ελληνογερμανική Συνέλευση είναι μια μοναδική προσπάθεια στην Ευρώπη. 
Εκπρόσωποι της τοπικής αυτοδιοίκησης από τις δύο χώρες συναντιούνται, ανταλλάσσουν 
γνώσεις, αναζητούν λύσεις, στήνουν προγράμματα. Έτσι, στους κόλπους της Ελληνογερμανικής 
Συνέλευσης η ιδέα της ενωμένης Ευρώπης γίνεται βιωμένη πραγματικότητα. Η Γερμανία και η 
Ελλάδα συναντιούνται ως ίσος προς ίσον και αξιοποιούν τα θετικά παραδείγματα από την 
καθημερινότητα της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, προκειμένου να συμβάλουν σε δομικές βελτιώσεις 
στις δύο χώρες.  

Με την συμμετοχή τοπικών κεντρικών οργανώσεων των δύο χωρών καθώς και των 
πολιτικών ιδρυμάτων, η Συνδιάσκεψη προσφέρει ένα άκρως ενδιαφέρον πρόγραμμα που 
περιλαμβάνει εργαστήρια με θεματολογία σχετικά με την αυτοδιοικητική πολιτική, 
επιμορφωτικές εκδρομές στην περιοχή του Έρντινγκ και ενημερωτικές εκδηλώσεις σχετικά με 
προγράμματα στήριξης στον χώρο των ελληνογερμανικών σχέσεων.  

Στη Συνδιάσκεψη θα συζητηθεί επίσης και θα προαχθεί το θέμα της θεσμοποίησης της 
Ελληνογερμανικής Συνέλευσης. Ιδιαίτερη προσοχή θα δοθεί στην εμβάθυνση και δρομολόγηση 
εταιρικών σχέσεων μεταξύ δήμων.  

Σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 1 του αρθ. 65 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α’ 87/07-06-
2010) «Το δημοτικό συμβούλιο αποφασίζει για όλα τα θέματα που αφορούν το δήμο, εκτός από 
εκείνα που ανήκουν εκ του νόμου στην αρμοδιότητα του δημάρχου ή άλλου οργάνου του δήμου ή το 
ίδιο το δημοτικό συμβούλιο μεταβίβασε σε επιτροπή του».  

Ύστερα από τα παραπάνω παρακαλείται το Δημοτικό Συμβούλιο 
1) Να εγκρίνει τη συμμετοχή του Δήμου στην Ένατη Ετήσια Ελληνογερμανική Συνέλευση 

(DGV) η οποία θα πραγματοποιηθεί 5-7 Νοεμβρίου 2019 στην πόλη Έρντινγκ της 
Βαυαρίας. 

2) Να ορίσει τον εκπρόσωπο του Δήμου Βέροιας στην Ένατη Ετήσια Ελληνογερμανική 
Συνέλευση (DGV).  
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Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 
Δήμαρχος: Ο δήμος Βέροιας πρώτη φορά συμμετέχει σε αυτή τη συνέλευση και θα 

συζητηθούν θέματα αμοιβαίου ενδιαφέροντος που έχουν να κάνουν με την κυκλική οικονομία, τη 
διαχείριση απορριμμάτων κλπ.   

Προτείνω ως εκπρόσωπο του Δήμου στη συνέλευση τον δημοτικό σύμβουλο 
Β.Παπαδόπουλο. 

Μελιόπουλος: Ο Φούχτελ παραμένει πρόεδρος αυτής της ελληνογερμανικής συνέλευσης; 
Τι άλλαξε; Για ποιον λόγο μετά από 9 χρόνια ύπαρξης της Ελληνογερμανικής Συνέλευσης που 
ιδρύθηκε μέσα στα χρόνια των μνημονίων και να υπηρετήσει και πολιτικές των μνημονίων και 
δεν συμμετείχε ο Δήμος τώρα όπως είπε και ο κ.Δήμαρχος θα συμμετάσχει εφόσον ψηφιστεί το 
θέμα για πρώτη φορά; 

Δήμαρχος: Τι άλλαξε; Δεν έχουμε μνημόνια. Δεν είμαστε υποχρεωμένοι να πάμε εκεί και 
να κάνουμε κάποια συμφωνία, μας ενδιαφέρει και εμάς όπως ενδιαφέρει όλους να μάθουμε πως 
γίνεται η διαχείριση κάποιων πραγμάτων σε όλη την Ευρώπη. Γιατί πήγε ο κ.Παπαδόπουλος στην 
Ισπανία για να δει τη διαχείριση των απορριμμάτων στην Ισπανία; Δεν θα έπρεπε να πάει; 

Μελιόπουλος: Καταρχήν έπρεπε να δοθεί η απαραίτητη φροντίδα και προσοχή επειδή το 
θέμα είναι σοβαρό να συζητηθεί ως τακτικό. Να το γνωρίζουμε, να έχουμε το χρόνο να 
προετοιμαστούμε και να τοποθετηθούν όλοι οι δημοτικοί σύμβουλοι.  

Να το δεχτώ ότι σε κάθε περίπτωση η επιστολή που έστειλε ο Γερμανός Δήμαρχος την 
έστειλε αργά, αν και οι Γερμανοί δεν φημίζονται για τέτοια πράγματα. Να δεχτώ επίσης ότι δεν 
έχουμε και τον χρόνο. Θα έπρεπε από όταν στάλθηκε η επιστολή να το γνωρίζουν οι παρατάξεις 
ότι υπάρχει μια τέτοια επιστολή από το συνάδερφό σας Δήμαρχε. Τέτοιο πράγμα δεν έγινε, δεν 
λέω ότι έγινε σκόπιμα αλλά από αμέλεια.  

Σε κάθε περίπτωση η Ελληνογερμανική συνέλευση είναι γνωστή από παλιά, από την 
εποχή του Φούχτελ που ερχόταν και συμπεριφερόταν εδώ ως γενικός δερβέναγας. Αυτή η ετήσια 
Ελληνογερμανική συνέλευση δεν έχει να κάνει σε καμία περίπτωση με τις σχέσεις που 
αναπτύσσονται ανάμεσα σε πόλεις ακόμα και διαφορετικών κρατών. Τέτοιες σχέσεις όλες οι 
παρατάξεις εδώ τις έχουν ψηφίσει, αδελφοποιήσεις, συμμετοχή σε ταξίδια, σε τελετές άλλων 
χωρών.  

Η Ελληνογερμανική συνέλευση είναι ένα κέλυφος  που καλύπτει όλες τις προωθούμενες 
ενέργειες της Ευρωπαϊκής Ένωσης στον χώρο της τοπικής διοίκησης. Πως θα ιδιωτικοποιηθούν 
οι υπηρεσίες, πως θα ανοίξει ο δρόμος για την κερδοφορία των εταιριών και μια σειρά άλλων 
τέτοιων πραγμάτων στα οποία δεν ωφελεί;  

Ως τέτοια εμείς ως Λαϊκή Συσπείρωση θα καταψηφίσουμε τη συμμετοχή του Δήμου στην 
ετήσια Ελληνογερμανική συνέλευση, δεν θα προσφέρει τίποτα στους δημότες, αντίθετα θα δουν 
πιο γρήγορα όλα αυτά που μας ετοιμάζουν και φέρνει η κυβέρνηση στο πολυνομοσχέδιο. 

Παπαδόπουλος: Στον Δ.Βέροιας όλα αυτά τα χρόνια που είμαστε στη διοίκηση ποτέ δεν 
είχαμε απεργία των εργαζομένων στην καθαριότητα. Γιατί έγινε αυτό; Γιατί ως άμεσοι εργοδότες 
πάντα ήμαστε δίπλα τους, πάντα ήταν δηλωμένο και παλιότερα και τώρα ότι καμία σχέση δεν θα 
έχει η καθαριότητα με τους ιδιώτες, δεν είναι στόχος μας ούτε σκοπός μας ούτε στα σχέδιά μας να 
ιδιωτικοποιήσουμε κανένα κομμάτι της καθαριότητας, σε αντίθεση με κάποιους άλλους που 
άφησαν να εννοηθούν κάποια πράγματα ή κατά λάθος να ελήφθησαν οι ρήσεις τους ότι κρύβουν 
κάτι τέτοιο, είτε σε όμορους Δήμους είτε και στον δικό μας.  

Είναι ξεκάθαρο αυτό που είπαμε, καμία σχέση δεν έχει ούτε βιαζόμαστε να φέρουμε 
τίποτα που θα έχει να κάνει με επιβάρυνση του πολίτη.  

Το να ενημερωνόμαστε είναι απαραίτητο, το να συμμετέχουμε είναι απαραίτητο πια κι 
από εκεί και πέρα τίποτε άλλο δεν κρύβεται πίσω από αυτό, γιατί το έχουμε δηλώσει απερίφραστα 
ότι δεν μας ενδιαφέρει η ιδιωτικοποίηση σε καμία στιγμή.  

Πρόεδρος: Συμφωνείτε με την εισήγηση και την πρόταση του Δημάρχου; 
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Οι δημοτικοί σύμβουλοι Π.Παυλίδης, Γ.Γουλτίδης, Γ.Μιχαηλίδης, Χ.Κελεσίδης, 
Ν.Αγγέλου, Α.Μαρκούλης, Κ.Τροχόπουλος, Σ.Στουγιάννος, Κ.Θεοδωρίδης, Π.Μουχτάρη απείχαν 
από την ψηφοφορία του παρόντος θέματος 

Υπέρ της εισήγησης ψήφισαν είκοσι τέσσερις (24) δημοτικοί σύμβουλοι, οι: Η. Τσιφλίδης, 
Β. Παπαδόπουλος, Σ.Ασλάνογλου, Κ. Ρίζος, Θ.Θεοδωρίδης, Α.Τσαχουρίδης, Σ.Διαμάντης, 
Β.Λυκοστράτης, Κ. Γρηγοριάδης, Λ.Ακριβόπουλος, Θ. Κορωνάς, Α. Λαζαρίδης, 
Α.Σιδηρόπουλος, Α.Δέλλας, Λ.Ασλανίδης, Γ.Μπατσαρά, Σ. Τζήμα, Ε.Κελεσίδης, Κ.Βασιλειάδης, 
Κ.Παλουκίδης, Δ.Πυρινός, Χ.Τσιούντας, Ν.Λαζόπουλος, Γ.Δεμερτζίδης. 

Αρνητική ψήφο έδωσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Α.Συμεωνίδου, Δ.Τσανακτσίδης, 
Δ.Ράλλη, Γ.Μελιόπουλος, Ι.Τσαναξίδης 

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 
1.- Το από 21-10-2019 εισηγητικό σημείωμα και την πρόταση του Δημάρχου. 
2.- Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας 
6.- Τις διατάξεις του άρθρου 65 του ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 72 του 
ν.4555/2018 και του άρθρου 67 του ν. 3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 74 του ν. 
4555/2018. 

 
Αποφασίζει  

 
Α) Ομόφωνα: Εγκρίνει τη συζήτηση και λήψη απόφασης για το παραπάνω θέμα που δεν 

είναι γραμμένο στην ημερήσια διάταξη. 
Β) Κατά Πλειοψηφία: 1) Εγκρίνει τη συμμετοχή του Δήμου Βέροιας στην 9η Ετήσια 

Ελληνογερμανική Συνέλευση (DGV), που θα πραγματοποιηθεί από 5 ως 7 Νοεμβρίου 2019 στην 
πόλη Έρντινγκ της Γερμανίας. 

2) Ορίζει ως εκπρόσωπο του Δήμου Βέροιας στην 9η Ετήσια Ελληνογερμανική 
Συνέλευση (DGV) τον δημοτικό σύμβουλο Βασίλειο Παπαδόπουλο. 
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Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  667 / 2019 
.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Αριστομένης Λαζαρίδης 

 
 

 
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Η. Τσιφλίδης  Γ. Τσιλογιάννης  
Β. Παπαδόπουλος  Χ. Κεχαΐδης  
Σ. Ασλάνογλου  Α. Τσαπράνης  
Κ. Ρίζος  Ι. Σιδηρόπουλος  
Θ. Θεοδωρίδης  Α. Καραβασίλης  
Α. Τσαχουρίδης  Ι. Καραγιάννης  
Σ. Διαμάντης  Η. Καραμήτσος  
Β. Λυκοστράτης     
Κ. Γρηγοριάδης     
Λ. Ακριβόπουλος     
Θ. Κορωνάς     
Α. Σιδηρόπουλος     
Α. Δέλλας     
Λ. Ασλανίδης     
Γ. Μπατσαρά     
Σ. Τζήμα     
Ε. Κελεσίδης     
Κ. Βασιλειάδης     
Κ. Παλουκίδης     
Δ. Πυρινός     
Χ. Τσιούντας     
Ν. Λαζόπουλος     
Π. Παυλίδης     
Γ. Γουλτίδης     
Γ. Μιχαηλίδης     
Χ. Κελεσίδης     
Ν. Αγγέλου     
Α. Μαρκούλης     
Κ. Τροχόπουλος  

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια  30-10-2019 

Ο Δήμαρχος 
 
 
 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 

Σ. Στουγιάννος 
Κ. Θεοδωρίδης 
Π. Μουχτάρη 
Α. Συμεωνίδου 
Δ. Τσανακτσίδης 
Δ. Ράλλη 
Γ. Δεμερτζίδης 
Γ. Μελιόπουλος 
Ι.  Τσαναξίδης 
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